

CORRIGENDUM – 01

Clause No.	Amendments
J. AMENDMENTS	Read <a href="http://www.mmtclimited.gov.in">www.mmtclimited.gov.in</a> instead of <a href="http://www.mmtc.gov.in">www.mmtc.gov.in</a>
K. SUBMISSION OF BIDS & VALIDITY	Read <a href="http://www.mmtclimited.gov.in">www.mmtclimited.gov.in</a> instead of <a href="http://www.mmtc.gov.in">www.mmtc.gov.in</a>
K. SUBMISSION OF BIDS & VALIDITY 2	Read <a href="#">Annexure "1-B"</a> instead of <a href="#">Annexure"IB"</a>